
アンケート～子育て世帯の声を聞かせて下さい～
子育て支援団体マザーグースの会

期間：令和2年4月20日～４月24日(回答　１８)

1、回答者の年代

年代 人数（名）
20代 2
30代 15
40代 1

２・18歳未満の子どもの数

人数 人数（名）
３名 5
２名 9
１名 4

３・一番下の子どもの年齢

年齢 人数（名）
５歳 1
４歳 1
３歳 3
２歳 6
１歳 6
０歳 2

人数（名）
はい 12
いいえ 6

対象：久万高原町つどいの広場を利用したことのある、
現在久万高原町在住で０～６歳までの子どもを持つ保護者

３月から久万高原町内の幼・小中学校が休校になりましたが、
あなたの生活にも影響がでていますか？
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はいと答えられた方は、以下の質問にお答えください。

Q1.子どもと自宅で過ごす時間が増えていますが、あなたの今の気持ちはどんな感じですか？

人数（名）
0
3

6

2
0

Q2.お子さんの様子はどうですか？
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Q3.自粛生活で大変なことはどんなことですか？
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ストレスが溜まっている
この先どうなるか
分からず不安

特に変わりない
泣いたりかんしゃくを
起こすことが増えた

食費が増えた・
食事の準備が大変

楽しんでいる

遊び場がない
子どもの発達や心配事

を相談できない
イライラする

疲弊している

大変だがなんとか
やっていける

楽しんでいる
まあまあ楽しんでいる

ちょっと疲れてきた
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自粛生活が続き、大変なことや困ったことはありませんか？ご自由にお書きください。

●親子でイライラすることが増えている

●時間があるので通常土日のみ時間を決めてOKとしているゲームやYOUTUBEを平日もやりたがる。

完全にダメという気はないが、お手伝いポイントをためてやったりしていても約束がまもれなかったりと

悪循環でなかなか解決策が見つからない。

●外遊びをするのもマナーの悪い人が増えてきだしました。昨日は、B＆Gのテニスコート前の駐車で

バドミントンをしている人がいました。テニスコートが使用禁止なのにその目の前（しかも駐車場で）

バドミントン。ありえないです。

●子ども園に通園のため、生活は大きく変わっていない。感染予防の為、買い物は町内のお店に限定して

いるが以前より出費がかさんでいる。町内のみで、と思い、道の駅さんさんい行くと観光客が大勢いて愕然と

した。愛媛県も外出自粛要請が出ているのに。さんさんに行くのも怖いと感じた。１９日、日曜日の事です。

●息子が感染症に罹患し、熱が続いて恐怖だった。いざ、熱が続いたらどう行動すれば良いか、悩ましいし

コロナウィルスに感染していたらどうしよう、とかなり不安だった。久万では噂や風評がかなり心配。

●お外を天気がいい日はお散歩するようにしてるんですが、それすら悪いことをしているような気持ちに

なってます。あと、運動不足が目立っております。

●子どもが荒れていると思っていたけど、荒れているのは自分のほうでした。もう「ねぇねぇ。おかあさん」に

笑顔で振り向けない。子どもがかんしゃくを起こしたときに、ニコニコしよう。って言い聞かせていたのですが、

子どもの問いかけに振り向いたときに睨みつける様な表情だったので、逆に子どもに「お母さん、ニコニコして

や。」と言われてしまいました。自分だけの時間が持てず、余裕がない日が多いです。

●友達と遊びたい、会いたいとよく言われる。毎回対応に悩む。

●こども園は開いているが、小学校は休校なので、幅広い年齢層の子どもがいると、対応が難しい。

上記以外で、要望や意見がありましたらご自由にお書きください。

●家以外の建物に入るときは、マスク装着を徹底してほしいです。役場にもマスクをしていない人が結構

見られるので神経を疑います。

●初めての事態で、つどいの皆様も悩んで閉鎖を決められたんだと思いますが、拡散を防ぐためには必要な

決断だと思います。すぐ決断された対応の速さはさすがだなと思いました。

●入園で、つどいに行く機会が減ってしまった上に、子どもも私も気持ちの切り替えもできないままの休園で

とても寂しいです。が、幼稚園が始まって午前終わりの間は、顔出させていただくと思いますので、また

よろしくお願いします。

●いつも親子の為に、楽しめるイベントや場所提供をありがとうございます。子どもが大きくなり、最近は

たまにしか行けませんが、感謝しています。そして、こんなコロナで皆が厳しい状況の中、生協やローソン

などに、ぬりえやてんつなぎ・・・etcを置いて下さり、心が温かくなりました！子どもも嬉しそうに取り組んで

いました。

<その他>

●休校中の小学生の過ごし方・親が仕事で家で留守番をしている家庭の子どもへの対応

●休校中の小学生の学習面の遅れの心配

●小学校や幼稚園の対応に不信感がある


